



回望過去一年，本會工作可從三項別具代表性的計劃和活動作出概括。它們分別是社交媒體、社會創新和社會服務。

社交媒體方面，現今青年與科技產品的關係密不可分。應用先進科技產品，已成為青年溝通、互動的基本方式；涵蓋範圍包括獲取時事、資訊，日常消閒、工作，甚至人際關係。

有見及此，本會已進行全面改革，落實應用媒體於多項青年工作中，包括輔導及支援服務、義工與會員工作、教育及興趣活動，以至交流聯繫、比賽和創意活動等。

本會開設的M21多媒體網上平台，正是上述改革的核心。能夠目睹M21的服務日漸廣受歡迎，且吸引許多喜愛投入製作及觀賞節目的青年人，本人實在感到欣喜。透過M21及其不同頻道，我們與學校及社區的青年保持接觸。而更重要的是，他們能與我們緊密聯繫。社交媒體是青年工作不可或缺的一環。它的發展日新月異，本會能在這方面奠下穩固基礎，方可與時並進、不斷向前。

社會創新方面，年輕人時常盼望能改變世界，同時讓個人進步得益。這份期盼對於青年人從學校過渡至職場，尤為顯著。他們既希望尋求安穩的工作，同時亦渴望從工作得到滿足感。

因此，我們致力推行以社會創新為重點的嶄新計劃。簡言之，就是創造並發展能夠解決社會需要的工作及職位。對於所有香港人來說，社創展現了實際可行的途徑，讓公眾透過創業，得以解決社會層出不窮的挑戰。

我們計劃設立青協社創中心，進一步運用過去累積培育青年創業的經驗。中心會為社會創新者提供創業援助，將其理念

化為建設社會的業務。我們亦與深圳市前海深港現代服務業合作區管理局和深圳市青年聯合會簽訂合作框架協議，攜手建立「前海青年創新創業夢工場」。兩項計劃讓本會邁進新的服務領域；而更關鍵的是，使我們能更緊貼青年的步伐和需要。

社會服務方面，本會工作的核心精神，就是盡心竭力服務香港青年。我們各項服務均與社會發展息息相關，並全面回應香港青年所需，包括他們的關注、挑戰、期望及夢想。一直以來，這是啟發我們提供適切服務的主要動力。

透過本會十二項核心服務，我們秉持培育、促進並鼓勵青年發揮潛能的使命，讓他們健康成長，並對未來充滿盼望，同時亦展現個人最優秀的一面。本會將致力按年輕人不同興趣與關注，讓會員投入青協的大家庭，以及繼續讓義工發揮所長，服務大眾。

本會能夠取得今天的成就，有賴全體員工毫無保留地委身青年工作。他們是本會優質服務的動力之源，本人為此感到自豪；筆墨實不足以表達本人對他們的由衷感激。

我們更感謝理事會全體成員、伙伴及社會人士的鼎力支持。社會各界對本會給予充份信任，把培育和發展下一代的重任交託我們；我們定必克盡己職，以負責任的態度，積極提供創新求進的服務，以作回報。

愛默生 (Ralph Waldo Emerson) 曾說：「人生的目的 在於有為有用，俯仰無愧，心存仁愛，留其影響 。」我相信這是本會去年工作的寫照，也是我們繼續全力追求的目標。

感謝大家。

王 鳴